

Adresát: MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 9,
ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI
Kancelář starosty a tajemníka, Oddělení kultury, mládeže a tělovýchovy
180 49 PRAHA 9, Sokolovská 14/324

Věc: Žádost o vysvětlení v rámci konané akce Lunapark

Vážená paní Poštulková,
Všechny Vaše vyjmenované omluvy přijímám, nikdo není neomylný a všichni jsme lidé – nežádám po Vás žádné další písemné či osobní omluvy, proto Vaši nabídku osobního setkání nepřijímám. Nicméně za ni srdečně děkuji.

Bohužel to nemění nic na tom, že podle Zákona č. 106/1999 Sb. tedy Zákona o svobodném přístupu k informacím, mám právo na to, aby mi Praha 9 předložila vyhlášku, předpis či zákon, kterým se při postupu řídila. A z tohoto požadavku v žádném případě nehodlám slevit.

Za zaslou smlouvu děkuji, rozumím jí, ale nejsem jejím účastníkem a smlouva se proto na můj majetek nevztahuje, což z hlediska legislativy neobjasňuje vůbec nic. Ve svém vyjádření píšete, že existovala možnost nechat auta obestavět, což by samozřejmě bylo ještě horší a rozumím tomu, že radnice volila menší zlo – nicméně ani k této variantě jste mi nepředložila dokumenty, podle kterých by situace podobné řešení umožňovala.

Opakovaně tedy srdečně prosím o zaslání dané vyhlášky nebo sbírky zákona, podle které Praha 9 i Městská policie postupovaly. O vyhlášku či předpis nestojím proto, abych Vás, veřejné složky nebo zastupitele někde popotahovala nebo abych někomu působila zle, pouze se pokouším dohledat možnou „díru“ v zákoně, která je podle mě nepřijatelná.

Je mi jasné, že jste musela čelit kritice mnoha lidí, ráda bych proto zdůraznila, že nemám proti Vaší osobě ani vedení města žádné emocionální zaujetí. Pokud ale přivřu oči nad tímto incidentem, dám tím v podstatě najevo souhlas s možným nebezpečným precedensem (jak už to bohužel v České republice bývá) o tom, že město může nakládat s majetkem občanů na veřejných prostranstvích kvůli svým závazkům se třetími stranami bez jejich vědomí. Vzhledem k možným dopadům takového předpokladu, prostě nemohu nechat situaci otevřenou, což jako veřejný činitel jistě chápete.

Jsem si jistá, že moje domněnka je neoprávněná, že radnice nebo Městská policie reálný legislativní podklad v rukou má, o čemž mě ujišťovali i na Policii ČR. Pouze bych tento dokument ráda viděla, případně prostudovala, případně se dozvěděla informace o dalších podobných postupech, které mi nejsou známy. Pokud ho nechcete zasílat poštou, dejte mi vědět, až bude připraven na úřadě. Ráda zaplatím i za to, pokud bude město ochotné udělat mi z něj kopii. V případě, že máte vyhlášky k dispozici někde online, prosím pouze o odkaz, kde tuto konkrétní najdu. Nic víc po nikom nežádám.

Děkuji za spolupráci i za Váš cenný čas.

Jsem si vědoma toho, že oddělení mládeže v Praze 9 funguje velice dobře a že máte jistě plné ruce práce, proto úplně nerozumím tomu, proč můj dopis předali Vám. Informace o vyhláškách nepochybně může zprostředkovat někdo jiný, nicméně to už nezměním.

S přáním příjemného dne